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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30160/26.06.2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                      13η Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                       Ποιότητας Ζωής την 25.06.2015 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 25η 

Ιουνίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.45 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ.  

28940/19.06.2015 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ. κ. Νίκου Ζενέτου, η 

οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 

19.06.2015. 

        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από επτά  (9) μέλη.   

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ,          Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.  Αντιπρόεδρος της Ε.Π.Ζ. 

2. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Δ.Σ.      Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

3. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.        «  « 

4. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ.       «  « 

5. ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.        «  « 

6. ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, Δ.Σ.        «  « 

7. ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, Δ.Σ.        «  « 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Δ.Σ.    Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ -078-  

O Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εισάγει για 

συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης έγκρισης 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την οδό Πριάμου στο τμήμα από την οδό Ήρας έως 

την Κ. Βιτιβίλια λόγω εκτέλεσης έργων. 

 Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 29388/23.06.2015 σχετικό έγγραφο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο Δήμος Ιλίου  έχει δημοπρατήσει το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  

ΛΕΩΦΟΡΟΥ  ΑΓ.  ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΠΡΟΣ 

ΤΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  (Ο.Τ. 2146Α 

και 2057Α πρώην 20o Δημοτικό σχολείο)» η σύμβαση του οποίου υπεγράφει στις 27-05-2015. 
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Στο ως άνω έργο θα γίνουν ανακατασκευές πεζοδρομίων επί της Λεωφόρου Αγ. 

Φανουρίου και σε επέκταση αυτής στην οδό Πριάμου. Σε πρώτη φάση θα γίνει η ανακατασκευή 

πεζοδρομίων επί της οδού Πριάμου από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια. 

Για την εύρυθμη εκτέλεση των εργασιών και για την ασφάλεια τόσο των πεζών όσο και 

των οχημάτων καθώς και για την εξυπηρέτηση των παρόδιων οικιών και καταστημάτων απαιτείται 

ο αποκλεισμός της μίας λωρίδας κυκλοφορίας και συγκεκριμένα  στο ρεύμα ανόδου της οδού 

(δηλ. με φορά από την οδό Κ. Βιτιβίλια προς την οδό Ήρας) καθώς και η μερική τροποποίηση της 

λεωφορειακής γραμμής 732 έτσι ώστε να μπορούν να εκτελεσθούν οι εργασίες του ως άνω 

έργου. Η  κυκλοφορία στο υπόλοιπο τμήμα της οδού θα διεξάγεται κανονικά. 

Με την υπ. αριθμ. 28882/19-6-2015 αίτηση ο ανάδοχος (“ΛΙΘΟΣ Α.Τ.Ε.”) του έργου ζητά 

να γίνουν προσωρινές  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις (για την οδό Πριάμου από την οδό Ήρας έως 

την οδό Κ. Βιτιβίλια).  

Επίσης με την απόφαση που εξέδωσε ο ΟΑΣΑ θα γίνει προσωρινή τροποποίηση της 

λεωφορειακής γραμμής 732 από 18/6/2015 έως τις  18/7/2015. 

Κατόπιν των ως άνω προτείνουμε την εκτροπή της κυκλοφορίας τόσο για τα λεωφορεία 

όσο και για τα οχήματα, για το τμήμα της οδού Πριάμου και συγκεκριμένα  στο ρεύμα ανόδου της 

οδού (δηλ. με φορά από την οδό Κ. Βιτιβίλια προς την οδό Ήρας) ως εξής: 

Από την Λεωφόρο Αγ. Φανουρίου, δεξιά στην οδό Κ. Βιτιβίλια μέχρι τον κόμβο Ιλίου 

(κυκλική πορεία επί του κόμβου), δεξιά στην οδό Φλέβας, κατόπιν δεξιά στην οδό Ήρας , 

αριστερά στην οδό Αίαντος, συνέχεια όπως η εγκεκριμένη διαδρομή της υφιστάμενης 

λεωφορειακής γραμμής.  

  Λαμβάνοντας υπόψη τα ως άνω, παρακαλούμε όπως εγκρίνεται τις προσωρινές 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την οδό Πριάμου στο τμήμα της από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. 

Βιτιβίλια στο πλαίσιο του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  ΛΕΩΦΟΡΟΥ  ΑΓ.  ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ 

 ΓΙΑ  ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  (Ο.Τ. 2146Α και 2057Α πρώην 20o 

Δημοτικό σχολείο)». 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

Έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση  

      

Αποφασίζει   Ομόφωνα 

1. Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την οδό Πριάμου στο τμήμα της από 

την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια στο πλαίσιο του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
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ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  ΛΕΩΦΟΡΟΥ  ΑΓ.  ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟ 

ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  (Ο.Τ. 2146Α και 2057Α πρώην 20o Δημοτικό σχολείο)», ως 

αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

2. Εισηγείται το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση σύμφωνα με το άρθρο 79 του 

Ν.3463/2006 & το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Ε.Π.Ζ.                                         Τα Μέλη 

Μηλιώνη Π., Μαρκόπουλος Φ. 

Λιόσης Γ., Λυκούδη – Κυριακοπούλου Ζ., 

         Κανελλόπουλος Γ., Φερεντίνος Γ.,     

                           Πατακιάς Π. 

   ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ         
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